

В Горно-Алтайске за совершение должностного преступления осужден бывший министр Минприроды республики



Собранные следователями следственных органов следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего министра природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай Александра Алисова. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации, совершенном из корыстной и иной личной заинтересованности, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием и судом установлено, что Алисов, занимая должность министра природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай, злоупотребил своими

служебными полномочиями путем расходования на приобретение двух дорогостоящих автомобилей целевых бюджетных средств, предназначенных для развития лесного хозяйства, на цели, не соответствующие условиям их получения.

Так, в ноябре-декабре 2016 года обвиняемый дал незаконное указание подчиненному должностному лицу Автономного учреждения Республики Алтай «Алтайская база авиационной охраны лесов Авиалесоохрана» о необоснованном приобретении автомобиля «Toyota Land Cruiser – 200» стоимостью свыше 5 млн рублей за счет бюджетных денежных средств, выделенных учреждению для развития лесного хозяйства путем укрепления материально-технической базы, который фактически находился в пользовании должностных лиц Правительства Республики Алтай.

В декабре 2016 – январе 2017 гг. обвиняемый распорядился о необоснованном приобретении подконтрольным Автономным учреждением Республики Алтай «Онгудай лес» для нужд должностных лиц Правительства Республики Алтай автомобиля «Volkswagen Touareg» стоимостью порядка 2,8 млн рублей.

Несмотря на то, что обвиняемый не признал свою вину в совершении инкриминируемого ему преступного деяния, следствием собрана достаточная доказательственная база.

Таким образом, благодаря успешному расследованию уголовного дела достигнута реализация принципа неотвратимости наказания за совершенное должностным лицом преступление.

Суд, с учетом собранных по уголовному делу доказательств, признал его виновным и назначил ему наказание в виде штрафа, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления, сроком на 1 год 6 месяцев. Приговор не вступил в законную силу.

31 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1762370>